



ВЕЛИКА СРБИЈА

НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ ЗА БЕОЧИН

БЕОЧИН, АПРИЛ, 1998, ГОДИНА IX, БРОЈ 524
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

УСПЕХ РЕФЕРЕНДУМА!

У Беочинској општини 80,81% изашло на референдум,
а 94,6% заокружило „НЕ“ страном учешћу у
решавању проблема на Косову и Метохији

Број бирачког места	Назив места	Уписани бирачи	Гласали	Одговор „ДА“	Одговор „НЕ“	Процент изласка (%)
1.	Ресторан „Караш“	107	102	-	98	95,30
2.	ГДД „16. октобар“	771	596	20	569	77,30
3.	ТДД „Подунавље“	554	504	3	494	90,90
4.	ОШ „Ј. Г. Миленко“	1536	1356	35	1273	
5.	Културни центар	1172	849	6	792	
6.	Дом здрв. „Др Д. Савић“	818	444	25	409	
7.	Дом култ. Беочин село	961	846	21	819	
8.	МЗ „Бразилија“	722	562	27	524	
9.	ОШ „Ј.Г.Миленко“ Рак.	891	567	31	620	
10.	Обј. „Пећина“ Раковац	198	160	5	153	
11.	ОШ „Ј.Г.Миленко“ Чер.	640	480	18	446	
12.	МЗ „Черевих“	709	569	18	546	
13.	МЗ „Баноштор“	473	444	11	430	
14.	ОШ „Ј. Поповић“ Сусек	872	662	18	639	
15.	ОШ „Ј. Поповић“ Луг	626	508	3	455	
16.	МЗ Свилош	277	229	13	216	
17.	ОШ „Ј.Поповић“ Грабов	103	90	1	89	
УКУПНО		11209	9051	255	8572	
				2,82%	94%	

Одржана годишња скупштина ООСРС

Дана 14.03.1998. године Општински одбор Српске радикалне странке је одржао своју годишњу скупштину. На истој је анализиран рад Општинског одбора, усвојен годишњи извештај и дат план за рад у 1998/99 години.

Делегати су изабрали, у складу са статутом и нових 10 чланова Општинског одбора за период од годину дана.

Општински одбор СРС

БИО ЈЕ ЗБОР, А НА ЗБОРУ...

Велики обим урађеног посла у Месној заједници Раковац за кратко време има и своју црну страну:

Чланови бившег Савета месне заједнице и њихови истомишљеници, поучени својим примером да је тешко радити са новцем, а остати поштен (њима то није успело!), окомили су се на финансијски извештај.

Овај извештај поднет је по завршном рачуну Савету МЗ, о њему је расправљано и усвојен је већином гласова.

О финансијском извештају поднета је информација и Централном збору. После жестоке расправе, информација је усвојена великом већином гласова.

На Збору у Старом Раковцу било је већ другачије: После детаљног излагања и анализе, изражена је сумња у веродостојност података и тражено је да службе Општине ове податке верификују. У ту сврху сазван је Савет МЗ коме су присуствовали у службеници општине задужени за рачуноводство. Податке није изложио председник савета већ шеф рачуноводства општине. Сви до тада изнети подаци су и потврђени!

Пошто обарање председника и чланова савета ни овомприликом није успело, група грађана доњег дела села поднела је писмени захтев за одржавање Збора бирача на коме би основна тачка поново била расправа о финансијском извештају. Нису чекали да савет ову иницијативу размотри, донесе одлуку о одржавању збора и председник тај збор закаже, него су тај збор одржали сами. Напади на председника и савет били су беспризорни.

Поставља се питање, шта је то што гони бивше руководство да тако жестоко напада актуелни савет. Да ли је то љубомора што је овај сазив урадио тако

много за тако кратко време па га треба спречити да настави?

Пошто су потписници петиције за одржавање збора управо из улица које су коначно добиле воду, чак се говори да они желе да омету да воду добију становници других делова села, а који не могу да је добију док се не заврши црпна станица!

Прави одговор треба тражити на трећој страни:

Управо у тренутку кад је одржаван овај „дивљи“ збор, 26.04.1998. у 19 часова, Савет МЗ одржавао је своју седницу на којој му је његов Надзорни одбор подносио финансијски извештај о изградњи водовода. Из тог извештаја, урађеног искључиво на основу изворних података обрађених на 25 куцаних страна, недвосмислено је доказано да су извршене злоупотребе са врло високим сумама новца, чиме је становницима - удружиоцима средстава за изградњу водовода - причињена противправна материјална штета, а актери су прибавили противправну материјалну корист. Да се послужимо уобичајеном крилатицом: „У интересу истраге, не саопштавају се детаљнији подаци“, али се ипак може рећи да је за очекивати да ће надлежни државни органи поднети кривичне пријаве против одговорних лица, а мештани - удружиоци средстава - поднети гигантску приватну тужбу за накнаду штете.

Актери - у паници - виде само једно решење: срушити актуелну власт и аферу заташкати. Међутим - и да тај извештај од 25 страна заједно са неколико пакета изворне документације закопају дубоко у земљу, као тајну о Трајановим козјим ушима - из хумке би изникле три шибе од којих би направљене свирале свирале о злоупотребама које су починили!

МО СРС Раковац

Оснивач и издавач: Др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник: Синиша Аксентијевић, заменик главног и одговорног уредника Петар Димовић

Редакција издања за Беоцин:

Уредник: Олга Дунђеров, чланови: Борђе Младеновић мр Павлић Стеван и Калајчић Слободан

Адреса редакције за Беоцин: Бранка Радичевића 17, тел.: 063/506-142

Новине „Велика Србија“ уписане су у регистар средстава јавног информисања Министарства за информисање бр. 1104 од 5. јуна 1991. По мишљењу

Министарства за информисање бр. 413-01-551/91-01 „Велика Србија“ је производ из Тарифног броја 8, став 1. тачка 1 алинеја 10, за чији промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

ШТА СУ РАДИКАЛИ УРАДИЛИ У РАКОВЦУ ЗА ЈЕДНУ ГОДИНУ

После много буке приликом преузимања власти, радикали су засукали рукаве и заједно са својим добронамерним мештанима приступили најпре завршавању послова које су започели (или закували) њихови претходници, а затим и решавању других горућих проблема села.

Неки послови који су изгледали урађени, на одређени начин то нису били: Лепо уређена амбуланта и чекаоница биле су урађене само физички - новом сазиву Савета остало је много више дугова за струју него што је коштала реконструкција амбуланта.

Већина других ствари нити су урађене, нити су изгледале урађене: До поште, као места преко кога се успостављају везе са светом, после кише је могло да се дође чамцем - или бар у гуменим чизмама. Зато су бетонирани приступне стазе и регулисано отицање воде.

Пошто се тим истим стазама прилазило и Дому културе - какав је био - скоро стазе није требало ни поправљати - а кад су већ поправљене, није било ништа нормалније него уредити и дом. Обојен у лепу плаву боју, са уређеном салом и подијумом; замењеном столаријом и пристојним осветљењем, може послужити Раковцу као дика пред другим селима у Општини. У интересу бриге о објекту, али и да би се помогло спортском друштву, једна је просторија издата ФК „Борац“ из Раковца. Уосталом, и некад су те просторије коришћене - истина као свлачионица - и ред је да спортисти уђу у њих поново.

У центру села дрвени киоск замењен је анексом од тврдог материјала, приступне стазе су избетонирани и заједно са раније регулисаним потоком и кејом, простор личи на мали уређени градић. Штета је што ови објекти и простори раније нису фотографисани да се могу поредити са новим

стањем!

У Старом Раковцу неким путевима није могло да се прође колима него само тенком - а пошто никад није било добро кад су путевима и улицама ишли тенкови - реконструисана је масивна бетонска ћуприја и насути и поправљени приступни путеви да људи својим кућама могу прилазити као људи. Пошто људи као људи треба да прилазе и својим њивама, уз учешће грађана, булдожером је изравнато, проширено и насуто око 6 км путева у пољу и насељу.

Пошто се види какав је домаћин већ са уличних врата, тако се види и какво је село још док му прилазите. Пут од Беочина до Сремске Каменице чист је од жбуња и смећа само на потезу који пролази кроз Раковац!

Средом и петком од 17 до 19 часова Раковчанима се пружа прилика да дођу у Месну заједницу ради властитог информисања, или да нешто предложе, траже - или на крају крајева да се свађају или жале. Да не би прилазећи згради поломили ноге или ишчашили кукове, све је припремљено за израду степеница и бетонирање стаза. Међутим, због хајки на председника и савет, са изградњом се чека док се не донесе одлука.

После набрајања ових ситних - иако и врло важних послова - изгледа као да изградњу водовода нећемо ни споменути. Па - водовод ћемо на овом месту стварно само споменути. Изградња Смедерева у време Проклете Јерине била је игралија према свему ономе што се дешавало - и још увек се дешава - на изградњи водовода. Зато је водово заслужио посебан чланак - а можда и да се тури у народну песму!

Мр Стеван Павлис

ТЕЛЕФОНИЈА

Ако са неким Раковчаном заподенете разговор о телефонској централни, највероватније ћете чути следећу верзију:

Централа је набављена половна из Каћа (разуме се, кад су ови набавили нову и већу!). Приликом истовара треснула је на асфалт па се сад понаша како се понаша. То како се сада понаша, изгледа отприлике овако.

Ако немате паметнија посла, пажљиво подигнете слушалицу и чујете како два ваша мештанина неког оговарају телефоном. Ако сте још и сретне руке, управо ћете чути како оговарају вас, па ћете моћи да жестоко узвратите.

Прислушкивањем ноћу, имате шансе да чујете разговоре на страним језицима - а пошто знате како смо ми у страним језицима лоши - закључићете да је у питању разговор са иностранством.

То да цело преподне нећете моћи да добијете везу ни са Беочином се подразумева, па о томе да и не говоримо.

Мештанина можете питати и чија је централа данас - ко је одржава. Он ће на прво питање одговорити несигурно: „Ваљда наша“, а на друго сасвим сигурно: „Нико“.

Толики црни хумор више не може да издржи ни оговарана централа па има свој суров одговор: Добићете рачун за телефонске услуге голем као да сте целе три ноћи разговарали са Аустралијом!

Разуме се, одмах ћете пожурити да уложите рекламацију. На пошти ће вас подсетити на стару војничку крилатицу: „Изврши - па се жали“, тј. плати рачун па ћемо ти решавати рекламацију!

Док обићете кумове и пријатеље да позајмите паре, а зна се да се у туђу кућу не иде празне руке, потрошићете за милоште још један рачун.

Ако са поштарицом будете стрпљиви и упорни, има шансе да вам прикопчају контролну траку. Већ идућег месеца добићете нормалан рачун, тј. седам пута мањи од

претходног. Осокољени, поднећете и идућег месеца захтев за постављање контролне траке. Одговориће вам писмено да за то нема техничких могућности - а ни потребе јер је утврђено да вам је тарифирање исправно. А ваша централа управо на то и чека!

Можда сретнете другог Раковчана и чујете другу верзију. И та је тачна! Наиме, супротно се не може доказати јер у савету месне заједнице нема ни једног јединог документа о централни. Као да је неком стало да све што је у вези са централом остане вечна тајна.

Савет, међутим, нема смисла за тајне па је именовано комисију која нема смисла за хумор, како би утврдила све релевантне чињенице везане за телефонску централу.

Ако ништа друго, бар ће урадити коначни обрачун са извођачем радова и обезбедити квалитетно одржавање, како би централа служила сврси због које је набављена и постављена.

Мр Стеван Павлис

УЗ АНКЕТУ ЗА КАБЛОВСКУ ТЕЛЕВИЗИЈУ НЕУСПЕО ПОКУШАЈ ДА СЕ СРУШИ РАДИКАЛСКА ВЛАСТ У РАКОВЦУ

Досетише се бивши одборници и аутономаши Раковца на који начин да сруше радикалску власт у Раковцу. Пронађоше своје старе, грешне оловке па пођоше по кућама. Некоме рекоше да врше анкету, за кабловску телевизију, другима да се прави петиција за стару телефонску централу и лоше телефонске везе, и ко зна шта још. Пробуди се и бивши председник Месне заједнице, ваљда га би срамота што за време свог мандата не уради ништа па достојанственим миром губитника улепша ову листу својим потписом. Покретачка снага за овај чин се налазила у чињеници да су Радикали Раковца за непуну годину дана урадили много за своје место, а шта ће бити тек ако их пусте да остану до краја свог ман-

дата? Како својим мештанима објаснити да они нису могли да ураде баш ништа? Или им рећи суву истину? Али како? Истина је увек сурова и боли, можда и вређа. Како објаснити толике дугове, нестао новац за воду, и ко зна шта још?

А ОВИ са мало новца, нешто знања и много воље направише чудо! Треба их мењати, исправно сам поступио, размишљаше грешник док је папирче потурао стидљиво наредном грешнику да га потпише.

Напабирчише тако 51 потпис, па ставише звучан наслов: Сазивамо збор грађана и тражимо да се гласа о поверењу члановима савета, а то подразумева Радикалима и њиховом вођи у Раковцу Зарков Миладину.

Интересантан је податак да пот-

писници ове и овакве „петиције“ по правилу живе у оним улицама где су Радикали највише урадили, где је коначно стигла вода до њихових кућа.

Такве ствари не падају на памет житељима Салаксија, Старог Раковца, Белегира, Арсиног дола и осталих насеља а до њих још није стигла вода. Зашто? Људи виде да се ради много и стрпљиво чекају да на њих дође ред. Знају да цео Раковац не може у једном дану добити воду јер је физички не изводљиво.

Шта можемо извући као закључак? Само то да каква им је била власт док су је имали таква им је и „петиција“.

**МЕСНИ ОДБОР
СРС РАКОВАЦ**

ОБАВЕШТЕЊЕ

Месни одбор Беочин град је због бројности чланства подељен на два месна одбора: Месни одбор Беочин град I: обухвата колоније, Шљивик и насеље Дунав - председник МО је Мумовић Ђорђо и Месни одбор Беочин град II обухвата Новоградње, Куле, Планту и потез према Думбову - председник овог МО је Зоран Тадић.

Састанци се одржавају сваког уторка у 19 сати. Месни одбори се смењују наизменично.

Редакција

ПРИСТУПНИЦА

број чланске карте

1. Име и презиме
2. Име родитеља
3. Матични број
4. Место становања
5. Адреса
6. Телефон
7. Општина
8. Република
9. Месни одбор
10. Школска спрема
11. Запослен у (назив фирме)
12. Занимање

Датум учлањења:

Својеручни потпис

Упознат сам са Статутом СРС и добровољно приступам у чланство СРС